

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ**

ПРОТОКОЛ № 8

засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора

від 19.10.2020

м. Харків

Присутні :

Холодний Г.О.	Голова організаційного комітету професор кафедри економіки і маркетингу
Писарчук О.В.	заступник голови організаційного комітету доцент кафедри обліку і бізнес-консалтингу
Чуприна Я.О.	секретар організаційного комітету викладач кафедри правового регулювання економіки, юрисконсульт I категорії
Бріль М.С.	декан факультету економіки і права
Лагутін М.І	начальник інформаційно-обчислювального центру
Литовченко І.В	начальник НДС
Огієнко Н. С.	студентка, голова молодіжної організації студентів
Шиголь Ф.А.	керівник відділу профорієнтації та роботи з обдарованими учнями
Ястремська О.М	завідувач кафедри менеджменту, логістики та економіки.

Запрошений на засідання

Зима О.Г. голова виборчої комісії

Присутні 9 з 9 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 04.08.2020 № 123 «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця». Засідання є правомочним.

Зауважень до порядку денного не надходило.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про уточнення списку виборців ХНЕУ ім. С.Кузнеця та передачу списку виборців виборчій комісії

(Доповідає Холодний Г.О.)

2. Про акредитацію спостерігачів представників громадських організацій на виборах ректора ХНЕУ ім. С.Кузнеця.

(Доповідає Чуприна Я.О.)

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку денного зауважень та пропозицій не надходило.

Питання щодо затвердження порядку денного у запропонованій редакції поставлено на голосування .

Результати голосування:

“за” – 9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одногосно.

1. Про уточнення списку виборців ХНЕУ ім. С.Кузнеця та передачу списку виборців виборчій комісії

СЛУХАЛИ: голову організаційного комітету Холодного Г.О., який зазначив, що відділом кадрів було уточнено список виборців на виборах ректора ХНЕУ ім. С.Кузнеця з числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників станом на 19.10.2020 р.

За період з 15.09.2020 р. по 19.10.2020 р. відбулись незначні зміни у складі штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників. Так станом на 19.10.2020 р. штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, які мають право брати участь у виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця становить 504 особи. Зважаючи на це, загальна кількість виборців на виборах ректора становить 670 осіб, з яких кількість штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників становить 504 особи (75,22 %), кількість обраних представники студентів складають 102 особи (15,22 %), кількість представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками університету 64 особи (9,55%).

Є пропозиція затвердити списки виборців (додаток 1) для участі у виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, які відбудуться 29 жовтня 2020 р. та передати їх виборчій комісії

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови організаційного комітету **Писарчук О.В.**, яка повідомила, що відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Положення

«Про виборчу систему і порядок обрання ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця», Положення «Про організаційний комітет з проведення виборів ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця», організаційний комітет повинен передати список осіб, які мають право брати участь у виборах, виборчій комісії не пізніше ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів. Підтримуючи пропозицію щодо затвердження списку осіб, які мають право брати участь у виборах, є пропозиція передати ці списки виборчій комісії.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” –9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, які відбудуться 29 жовтня 2020 р. та передати ці списки виборчій комісії.

2. Про акредитацію спостерігачів представників громадських організацій на виборах ректора ХНЕУ ім. С.Кузнеця

СЛУХАЛИ: секретаря організаційного комітету Чуприну Я.О., яка зазначила наступне.

До організаційного комітету надійшло клопотання від голови Харківської обласної організації Національної спілки журналістів України Голуба Олександра Олександровича щодо акредитації його як громадського спостерігача на виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, які відбудуться 29 жовтня 2020 р. Голубом О.О. подано повний комплект документів, який передбачено Положенням «Про порядок акредитації та організації роботи громадських спостерігачів на виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця».

ВИСТУПИЛИ:

Члени організаційного комітету **Литовченко І.В., Ястремська О.М.** які поінформували, що подані документи відповідають вимогам Положення «Про порядок акредитації та організації роботи громадських спостерігачів на виборах ректора Харківського національного економічного університету

імені Семена Кузнеця». Є пропозиція акредитувати Голуба Олександра Олександровича як громадського спостерігача на виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця які відбудуться 29 жовтня 2020 р.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” –9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ:

Акредитувати Голуба Олександра Олександровича голову Харківської обласної організації Національної спілки журналістів України, як громадського спостерігача на виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, які відбудуться 29 жовтня 2020 р.

Видати посвідчення спостерігача, встановленої форми, та зробити відповідний запис в журналі акредитованих спостерігачів на виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця.

Голова організаційного комітету



Геннадій ХОЛОДНИЙ

Секретар організаційного комітету

Яніна ЧУПРИНА